

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», що реалізується у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», представлена Національним технічним університетом «Харківський політехнічний інститут», оновлена та розроблена з урахуванням вимог ринку праці.

Реалізація освітньо-професійної програми в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Реалізація освітньої програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачам вищої освіти програмних компетентностей із спеціальності. Програмні компетентності включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Підвищенню рівня формування програмних компетентностей майбутніх фахівців сприяє широкий перелік вибірових освітніх компонент.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Істотною перевагою зазначеної освітньої програми, її особливістю є приділення значної уваги питанням успішного розв'язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем в економічній, організаційно-управлінській, проектній, виробничо-технологічній, сервісній діяльності суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. Проте, для поглиблення та уточнення знань, здобутих на лекціях і в процесі самостійної роботи з дисциплін «Технологія продукції ресторанного господарства», «Сучасні технології харчування», вважаю за доцільне у навчальному плані передбачити таку форму навчального заняття як «лабораторне заняття».

Загалом, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в навчальному процесі Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

Професор кафедри туристичного бізнесу та країнознавства факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор економічних наук, доцент

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу діловодства
Центру документознавства



Валерія БАРАНОВА